

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:
BC. Martina Divilová

Oponent DP:
Ing. Mgr. Petr Ptáček, MBA

Ak. rok:
2012/2013

Téma DP:

Projekt zlepšení marketingové komunikace firmy MP Krásno, a.s.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	7
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		50

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Cílem práce je zlepšení Marketingové komunikace ve společnosti MP Krásno, a.s.

Praktickou část práce - analytickou část - hodnotím velmi kladně, diplomantka zvolila správnou metodiku a výsledek je, že firma má volit agresivní strategii.

Rozpočet nákladů však je, po sečtení všech aktivit, 281 876, - Kč. Vzhledem k velikosti firmy, vzhledem k obratu, který je více než dvě miliardy ročně a vzhledem k výsledkům analýzy - návrh agresivní strategie - je rozpočet na jednotlivé akce nízký.

Druhá připomínka je přílišná rozptýlenost cílové skupiny, na kterou by projekt mířil - Facebook, billboard, Blesk pro ženy a Deník Metro oslovují vždy jinou cílovou skupinu.

Jednotlivé části práce jsou rozsahem vyvážené a tvoří promyšlený celek.

Diplomantka prokázala vysoké odborné kompetence k provedení a realizaci marketingového projektu. Drobné nedostatky viz. předchozí odstavec - jsou dány pochopitelnou absencí praxe ve velkém podniku.

Cíle práce byly splněny, teoretická i analytická část jsou výborně zpracovány, taktéž vysoce hodnotím formální úroveň práce.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením "A"

Otázky k obhajobě:

- 1) Na kterou cílovou skupinu, a proč, má cílit především Váš projekt?
- 2) Která část projektu bude nejdůležitější a proč?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 9. 5. 2013



podpis oponenta DP